

“રોડ નહીં તો વોટ નહીં”

જાલમખાંટનાં ગ્રામજનો દ્વારા ચૂંટણીના બહિષ્કાર ચિમકી

મોડાસા, તા. ૧૯ અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લાના અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં ગતિશીલ ગુજરાતની ઉભી કરાયેલી હવા નીકળી જાય તેવા દ્રશ્યો દેર દેર જોવા મળશે. મોટા ભાગના અંતરિયાળ વિસ્તારોમાંથી પસાર થતા રોડ અને રસ્તાઓની સ્થિતિ અને કેટલાય વિસ્તારો પાક રસ્તાથી વંચિત હોવાથી વાઈબ્રન્ટની અસરનો અહેસાસ વાહનચાલકો અને રાહદારીઓ અનુભવી રહ્યા છે. ચૂંટણી જાહેર થતા મતદારો પણ ઉમેદવારો અને રાજકીય પાર્ટીઓના નાક દબાવવા વર્ષો જૂની માંગણીઓ આગળ ધરી “કામ નહિ તો વોટ નહિ” નો વિરોધ નોંધાવી સંતોષ વ્યક્ત કરતા હોય છે. આઝાદીના ૭ દાયકા પછી પણ માલપુરના જાલમખાંટના રહીશો રોડથી વંચિત રહેતા ચૂંટણી બહિષ્કારની ચીમકી ઉચ્ચારી ગામના

વિદ્યાર્થીઓ, યુવાનો અને અગ્રણીઓએ રસ્તાની માંગ સાથે સમયે પ્રચાર દરમિયાન મોટી મોટી ગુલબાંગો દોરી મતદારોના ઠેર રહેતા લોકો છેતરાયા હોવાનો અહેસાસ અનુભવતા હોય છે. જાલમખાંટ ગામ સુધી પહોંચવાનો ઉકિમિ રસ્તો કાચો હોવાથી અને ગામમાંથી પસાર થઈ ભેમપોડા ગામ સહિતના ગામડાઓને જોડે છે. જો કે હાલ કાચો રસ્તો હોવાને કારણે રાહદારીઓ તેમજ નાના વાહનચાલકોને હાલાકીઓનો સામનો પડી રહ્યો છે. ગ્રામજનોએ સ્થાનિક ધારસભ્યને પણ અનેક રજૂઆતો કરી તેમ છતાં હજુ કોઈપણ પ્રકારનું નિરાકરણ ન આવતા હવે ગ્રામજનોએ બાંધ્યો ચઢાવી છે અને આગામી સમયમાં ગાંધી વિદ્યાલયમાં આંદોલન સહિત ચૂંટણીનો બહિષ્કાર કરવાની પણ ચિમકી ઉચ્ચારી હતી. હાલ આ રસ્તો પૂર્ણ થયે તેમજ કાંકરાળા હોવાથી ચોમાસામાં આ રસ્તાનો ઉપયોગ થઈ શકતો નથી જેને કારણે સ્થાનિક તેમજ આસપાસના લોકોએ લાંબુ અંતર કાપીને મોડાસા, બાયડ સહિત માલપુર જવું પડતા ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે.

મોડાસાની દવાની દુકાનમાં બે વર્ષ પછી ચકલી મહેમાન બનતા દુકાનના માલિકની રક્ષા સાથે માવજત મોડાસા, તા. ૧૯ સમગ્ર વિશ્વમાં ૨૦મી માર્ચ વિશ્વ ચકલી દિવસ તરીકે જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. માનવીની આજુબાજુમાં સતત ચી...ચી...કરતી ચકલીઓ લુપ્ત થવાની આરંભ થઈ છે. માનવીઓ દ્વારા જંગલો-વૃક્ષોનું નિકંદન કાઢી સિમેન્ટ-કાંકીટનાં જંગલો તાણી બાંધતા બદલાયેલા વાતાવરણ

અરવલ્લી જિલ્લાના માલપુર તાલુકાના ૭૦ વર્ષોથી જાલમખાંટના પ્રજાજનો પાકા રસ્તા માટે તડપી રહ્યા છે. વધારાના ચૂંટણીના અસરોને કારણે રાહદારીઓ તેમજ નાના વાહનચાલકોને હાલાકીઓનો સામનો પડી રહ્યો છે. ગ્રામજનોએ સ્થાનિક ધારસભ્યને પણ અનેક રજૂઆતો કરી તેમ છતાં હજુ કોઈપણ પ્રકારનું નિરાકરણ ન આવતા હવે ગ્રામજનોએ બાંધ્યો ચઢાવી છે અને આગામી સમયમાં ગાંધી વિદ્યાલયમાં આંદોલન સહિત ચૂંટણીનો બહિષ્કાર કરવાની પણ ચિમકી ઉચ્ચારી હતી. હાલ આ રસ્તો પૂર્ણ થયે તેમજ કાંકરાળા હોવાથી ચોમાસામાં આ રસ્તાનો ઉપયોગ થઈ શકતો નથી જેને કારણે સ્થાનિક તેમજ આસપાસના લોકોએ લાંબુ અંતર કાપીને મોડાસા, બાયડ સહિત માલપુર જવું પડતા ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે.



અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ધો. ૧૦ બોર્ડની પરીક્ષા પૂર્ણ થતા વિદ્યાર્થીઓ ખુશીથી ઝૂમી ઉઠ્યા

માર્ચ-૨૦૧૯ના રોજ અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં માધ્યમિક ઉચ્ચત્તર શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ધો. ૧૦ એસએસસી બોર્ડની પરીક્ષાનો પ્રારંભ થયો હતો. ૧૯ માર્ચે ધો. ૧૦ બોર્ડની પરીક્ષા પૂર્ણ થતા પરીક્ષા કેન્દ્રની બહાર નીકળતા વિદ્યાર્થીઓ ખુશીથી ઝૂમી ઉઠ્યા હતા. પરીક્ષા પૂર્ણ થતા વિદ્યાર્થીઓએ મિત્રો સાથે વેકેશન મનાવવા પ્લાનિંગ બનાવતા જોવા મળતા હતા. હોળી-ધુળેટીના રંગોના ઉત્સવ પહેલા પરીક્ષા પૂર્ણ થતા વિદ્યાર્થીઓમાં અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો.

બાયડ ચોઈલાની ઘી આદર્શ દૂધ મંડળીમાંથી

૧૨.૯૪ લાખના સાબરદાણ વેચાણમાં કૌભાંડનો પર્દાફાશ

બાયડ, તા. ૧૯ અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં સહકારી સંસ્થાઓમાં છાસવારે પ્રજાના પ્રતિનિધિઓ ગોબાચારી આચરી લાખો-કરોડો રૂપિયા ખિસ્સામાં સેરવી લેતા હોય છે. બાયડ તાલુકાની ડી વધુ દૂધ મંડળીમાં પણ યેનકેન પ્રકારે કૌભાંડ આચરવામાં આવ્યું હોવાનું અને ગમે તે ઘડીએ ઉચાપતની ફરિયાદ નોંધાઈ શકે છે. ચોઈલા ગામમાં આવેલી ઘી આદર્શ દૂધ મંડળી દ્વારા અપાયેલ કોન્ટ્રાક્ટર જે ૩ વર્ષમાં ૧.૨૬૪ લાખની વધુનાં ગબન કર્યું હોવાનું બહાર આવતા મંડળીના ચેરમેને કોન્ટ્રાક્ટર વિરુદ્ધ ફરીયાદ દાખલ કરતાં સહકારી જગતમાં હડકંપ મચ્યો હતો.

ગ્રાહકોને વેચ્યા બાદ નાણાં પોતાના અંગત ઉપયોગ માટે વાપર્યા હોવાનો આક્ષેપ મંડળીના ચેરમેને ફરીયાદ કર્યો હતો. જેને પગલે બાયડ પોલીસે કોન્ટ્રાક્ટર વિરુદ્ધ ઓક્ટોબર ૨૦૧૮ સુધીના સમયગાળામાં અલગ અલગ દિવસો દરમિયાન ૧૨,૯૪,૯૧૫ રૂપિયાની રકમના ૧૨૬૪ સાબરદાણના કટાનું વેચાણ કર્યું હતું.

બાયડ તાલુકાની વાસણી રેલ દૂધ મંડળીમાં ઉચાપત તેમજ ઉત્પાદકોને પેમેન્ટ ચૂકવાયા સુદે ફરીયાદ થયાની શાકી સુકાઈ નથી ત્યાં તો બાયડ તાલુકાના ચોઈલા દૂધ મંડળીમાં કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા સાબરદાણ કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા ૧૨.૯૪ લાખથી વધુનાં સાબરદાણના વેચાણમાં ગફલું કરતાં મંડળીના ચેરમેને બાયડ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે. કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા ૩ વર્ષથી સાબરદાણ

બાયડ તાલુકાના ચોઈલા દૂધ સહકારી મંડળી વર્ષોથી કાર્યરત છે. ૪૦૦ જેટલા સભાસદો પ્રતિદિન ૮૦૦૦ જેટલું દૂધ મંડળીમાં ભરાવી રહ્યાં છે. દૂધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળીની જનરલ સભામાં ઉત્પાદકોને સાબરદાણનાં વેચાણ માટે કોન્ટ્રાક્ટ ફળવાયો હતો. ત્યારે મંડળી દ્વારા મુકાયેલ કોન્ટ્રાક્ટ કરતાં મંડળીના ચેરમેને પટેલ દ્વારા પોતાના વેચાણ કોન્ટ્રાક્ટ દરમિયાન ૩૦ જૂન ૨૦૧૫ થી ૩૦

હતું. આ વેચાણ કરાયેલ કટાનું નાણાં કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા મંડળીનાં બેન્ક ખાતામાં જમા ન કરાવતા સમગ્ર મામલો બહાર આવ્યો હતો. આ મામલે મંડળીના ચેરમેને કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા સાબરદાણનાં વેચાણમાં કરાયેલી ઉચાપત મામલે કોન્ટ્રાક્ટર વિરુદ્ધ ફરીયાદ દાખલ કરતાં સહકારી જગતમાં ખળભળાટ મચ્યો હતો. બાયડ પોલીસે ચેરમેન રસિકભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલની ફરીયાદને આધારે આરોપી વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં એલસીબી પોલીસે ચાર ગોડાઉનમાંથી ૩૪ લાખનો માલ ઝડપ્યો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૯ ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં ખેડકાયદેસર બિલ વગરનો માલ ઈલેક્ટ્રોનિક અને ઘરવપરાશના માલસામાન સાથે ઝડપી પાડી ત્યાર બાદ ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં

ઝમ કરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. એલ.સી.બી.ની ટીમે ઝડપાયેલા ઈશ્વર પ્રજાપતિ અને

ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં ખેડકાયદેસર બિલ વગરનો માલ ઈલેક્ટ્રોનિક અને ઘરવપરાશના માલસામાન સાથે ઝડપી પાડી ત્યાર બાદ ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં



વેચતા ઈસમો સંકેત થયા હોવાની ખાતરી જિલ્લા એલસીબી પોલીસને મળી હતી. જે આધારે એલસીબી પોલીસે ખેડબ્રહ્મા ખેડવા ગામ નજીક ચેકિંગ દરમિયાન ૭ ગણી સાથે ૯ ઈસમોને બિલ વગરના ગુન્હો નોંધે છે. અને વેપારીનું ચાર ગોડાઉન સિંચ કરવાની તજવીજ હાથ ધરી. જે અંતર્ગત પોલીસે ખેડબ્રહ્મા શહેરના ચાર ગોડાઉનમાં તપાસ કરતા લાખો રૂપિયાની મુદામાલ માલી આવેલ જેને પોલીસે પારસ પર્જાપતના ગોડાઉનની તપાસ કરવામાં આવી હતી. આ વેપારીઓના ચાર ગોડાઉનમાં બિલ તેમજ આધાર પુરાવા વગરનો ગેરકાયદેસર ઈલેક્ટ્રોનિક ઘરવપરાશનો કુલ મળીને ૩૪.૬૨ લાખનો સર સમાન કબજે કર્યો હતો.

ઉંચા અવાજે વાત કરવા મુદ્દે મહિલાને માર માર્યો

ડીસા દક્ષિણ પોલીસ મથકે ચાર વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ

ડીસાના રાજપુર લોધા વાસમાં ઉંચા અવાજે વાત કરવા જેવી નજીબાબતે પિતરાઈ ભાઈ તેની પત્ની અને પુત્રી તથા જમાઈએ મહિલાને માર મારતાં મામલો પોલીસ મથકે પહોંચ્યો છે. રાજપુર લોધા વાસમાં પિતાના ઘરે રહેતી ત્યકતા ઉષાબેન પુનમચંદ લોધા રાત્રે આઠ વાગ્યે તેના ભાઈ સાથે બેઠી હતી ત્યારે બાજુમાં રહેતા તેના કાકાના દીકરા

રમેશભાઈ લોધા તેના ઘરે આવી ઉંચા અવાજે વાતો કરી છે તેમ કહી ગાળો બોલવા લાગેલ તેથી તેણે ગાળો બોલવાની ના પાડતા તે ઘરેથી ચાલુ થઈ આવી તેના જમણા પગે ઘા કરેલ તેને છોડાવવા તેની બેન નિશા વચ્ચે પડતા તેને પણ બાવડા ઉપર ઘા મારેલ તે દરમિયાન રમેશભાઈની પત્ની પુત્રી અને જમાઈએ પણ બન્ને બહેનોને ગડગા પાડુનો માર મારેલ બન્નેએ

બુમાબુમ કરતા દોડી આવેલા કાળુભાઈ લોધા એ તેમને માંડ બચાવેલ પરન્તુ જતાજતા આજે બચી ગયા છો પણ લાગ મલ્યે મારી નાખીશ તેવી ધમકી આપી હથિયાર બંધી ના જાહેરનામાનો ભંગ કરેલ આ મતલબની ઉષાબેને ચારેય વિરુદ્ધ દક્ષિણ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

અરવલ્લી-સાબરકાંઠા કેટલાક વિસ્તારોમાં નૈસર્ગિક કેસુડાના રંગે હોળી ધુળેટી રમવાની પ્રથા યથાવત

મોડાસા, તા. ૧૯ રંગોનો તહેવાર એટલે હોળી-ધુળેટી, પરંતુ હવે કેમીકલવાળા રંગોનું ચલણ અને ચમક વધવાથી પ્રાકૃતિક રંગ ઝાંખો પડી રહ્યો છે. ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ પણ ગોંપીઓ સાથે કેસુડાના રંગથી હોળી રમતા હતા, પણ હવે તહેવારોએ પણ આધુનિકરૂપ

નૈસર્ગિક રંગે હોળી-ધુળેટી મનાવવા લોકોને અનુરોધ કરતા હોય છે ત્યારે આજે પણ કેસુડાએ ચમક ટકાવી રાખી છે. વસંતઋતુમાં ખાખરા વૃક્ષ અને તેની સુંદરતામાં વધારો કરતા કેસુડા અરવલ્લી જિલ્લાની ગીરીમાળાઓમાં ખીલી ઉઠે છે. અરવલ્લીની

મોડાસા શહેરના બસસ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં આવેલી એક દવાની દુકાનમાં ૨ વર્ષ પહેલા ચકલી આવી હતી અને સતત દવાની દુકાનની ચાર-દીવાલો વચ્ચે ચી...ચી કરી મુકતા મેટિંગ પિરિયડ પૂર્ણ કર્યા બાદ એક વર્ષ છોડી પરત ચાલુ સાલે દવાની દુકાનમાં ચકલી મહેમાન બની હતી. તેની માવજત કરતા માનવીના પગરવના અવાજ માત્રથી ઉડી જતી ચકલી કર્મચારીના મણીલાલના હાથમાં આરામથી બેસી રહે છે અને નિર્ભય બની દવાની બોટલો વચ્ચે આરામ ફરમાવે છે.



ધારણ કરતા અને વ્યસ્તતામાં તહેવારોની ઉજવણી પણ ફીકી બની રહી છે. હોળી-ધુળેટીમાં કેમિકલવાળા રંગોએ કુદરતી રીતે બનાવતા રંગોનું સ્થાન લઈ લીધું છે ત્યારે હજુ પણ જંગલ વિસ્તારો નજીક વસવાટ કરતા લોકો કેસુડાના ફૂલો એકઠા ખરી તેનો રંગ બનાવી હોળી-ધુળેટી માનવતા હોય છે. હવે તો કેટલીક ધાર્મિક સંસ્થાઓ અને સેવાકીય સંસ્થાઓ પણ કેમિકલ હોળીના બદલે કેસુડાના

ગિરિમાળાઓ અને જંગલોમાં કેસુડો સોળેકળાએ ખીલી ઉઠતા જંગલ વિસ્તારમાં લોકોએ કેસુડાના ફૂલ એકઠા કરી રંગ બનાવવા અને પ્રાકૃતિક હોળી રમવા તેચારીઓ પૂર્ણ કરી લીધી છે. ઝડપી યુગમાં લોકોને તેચાર રંગ મળી જતા હોવાથી કેસુડાનો કુદરતી રંગ ભૂલી ગયા છે, જો કે જે રંગ પ્રકૃતિએ આપણને આપ્યો છે, તે જ સાચા રંગો આપણા તહેવારોને રંગીન બનાવી શકે છે.

દુકાન માલિક જયભાઈના જણાવ્યા અનુસાર ૨૦૧૭માં એક ચકલીનો પરિવાર દવાની દુકાનમાં જમાવટ કરી ઘર બનાવ્યું હતું ત્યાર બાદ ૨૦૧૯માં ચકલી મહેમાન બનતા ગરમીમાં પણ પંખો બંધ રાખી તેને સુરક્ષિત વાતાવરણ પૂરું પાડવામાં આવે છે અને સાંજના સમયે ચકલી ઉડી તેના રહેઠાણ સ્થળે પરત ફરી બીજા દિવસે દુકાન ખુલતા આખો દિવસ ચી...ચી કરવાની સાથે નિર્ભર બની આરામ ફરમાવતી હોય છે.

પ્રાંતિજ પોલીસે કોલેજ પાસે દારૂ ભરેલ કાર પકડી

પ્રાંતિજ, તા. ૧૯ સાબરકાંઠા જિલ્લાના

પ્રાંતિજ નેશનલ હાઈવે આઠ કમાલપુર કોલેજ ત્રણ રસ્તા પાસેથી મારૂતિ-૮૦૦ માં લઈ જવાતો ઈંગ્લીશ દારૂ સાથે એકની પોલીસે અટકાયત કરી તો પોલીસ જોતા જ એક ભાગી ગયો હતો.

પાસપરમીટ ગેરકાયદેસર રીતે પોતાના કબજાની મારૂતિ ૮૦૦ નં



પ્રાંતિજ નેશનલ હાઈવે આઠ ઉપર આવેલ કમાલપુર કોલેજ ત્રણ રસ્તા પાસેથી તા. ૧૮-૩-૨૦૧૯ને સોમવારના રાત્રીના ૨૧-૩૦ કલાકે આ કામના આરોપી વિષ્ણુભાઈ ઈશ્વરભાઈ પરમાર રહે. સાયોદર તા. હિંમતનગર જી. સાબરકાંઠા તથા કમલેશકુમાર ઉર્ફે જીગો બળદેવભાઈ પરમાર રહે. ચાલી નં-૩ આંબેડકર નગર મેન્કો તા. જી. અમદાવાદ બન્ને એક બીજાની મદદગીરીથી વગર

જી. પ. સી. એ. ૬૮૨૦માં એપીસોડ કલીસીક વ્હીસ્કી ભારતીય બનાવટની ઈંગ્લીશ દારૂની કાયની બોટલ ૭૫૦ મીલી નં- ૭૨ જેની કિંમત ૨૮,૮૦૦

